11Iro

Amsa: Kcromra
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.03.2010 14:09:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2010 14:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/135152/answer/135153




YBaxaemas Kcioma! Ha 6epeMeHHOCTS (eciy 3a4aThe HAaCTYIUT) 3TO He MOBIUIET. A BOT Ha
ITOKa3aTeNy CIIEPMOTPaMMEI - BIIOJIHE MOXKeT. TObKO MOBNUAThL MKET HEe TOJIBKO CaMa OIlepalus 1o
noBopy snupuauMuTta (cMmotps YTO penanu), HO U caM SNUOUOAMUT. YIa4du.



